Kenguru Hatarok Nélkul Matematikaverseny, 2025
2. osztaly

3 pontos feladatok

1. Az alabbi alakzatok koziil melyiknek az elkészitéséhez kellett Masanak a legtébb gyufaszal?

A) B) C) D) E)

2. A kirakés melyik része hianyzik a képrol?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 16
4. A bemutatott utakon a kengurubébi eljuthat az anyukajadhoz. Melyik Ut a legrévidebb?
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5. Misi polcan nincs teknds, nyuszi és robot. A bemutatott polcok koziil melyik Misié?

2
3
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
6. Olga puldverének egy gombja a jobb oldali képen lathato.
'@ o
A felajanlott gombok kdzul melyik Olga pulévergombja? ‘.0 © °
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4 pontos feladatok

7. Két gumiszalagot helyeziink a kockakbdl 6sszerakott testre. Osszesen hany
kockat nem érint ez a két szalag?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

8. A megjeldlt helyeken 6t kenguru lép a labirintusba. Melyik kenguru éri el 2025-6s szamot a
labirintusban?

A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
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9. Egy anyakengurunak két egyforma tomegti kengurubébije van. Az elsé képen az anyakenguru egy
kengurubébivel lathatd. A masodik képen az anyakenguru két kis kengurubébivel lathato.

Hany kilogrammot nyom az anyakenguru?
A) 48 kg B) 50 kg C)51kg D) 52 kg E) 53 kg

10. Az asztalon 12 gyumdlcs volt. Vera elvett 2 kortét, 4 almét és az 6sszes narancs felét. Ezek utdn az
asztalon csak a narancs maradt. Hany narancs maradt az asztalon?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6 ST

11. Méria polcan harom kiilonb6z6 konyv van, mint a jobb oldali képen. A lany eldszor
megcserélte a fehér és a szirke konyv helyét. Ezek utan megcserélte a sziirke és fekete kényv
helyét is. Hogyan vannak most elrendezve a kényvek?

1 ? i i
A) I B) C) I D) E)

12. Az alabbi képen a kockdkbol alld épitmény elolrdl és hatulrdl 1athatd. Az épitmény harom részbol
all,amelyek 1-es, 2-es és 3-as szammal vannak jeldlve. Az 1. és 2. rész a képen lathat6. Hogyan néz ki a

hianyz0 3. rész?
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A) B) C) D) E)

5 pontos feladatok

13. A fonalra felvaltva fehér és fekete gyongyok vannak felflizve. Az alabbi képen lathaté dobozok
mindegyike 5 gyongyot rejt. Hany fehér gydngy van elrejtve?

ceoe e ceo T Ccece0e

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

14. A 2,3, 4 és 5 szamjegyek mindegyikét beirjuk egy-egy négyzetbe.
Ez két kétjegyli szamot ad, és ezeknek az 0sszegét szamitjuk Kki. +
Mekkora a lehet6 legnagyobb 6sszeg, amit ilyen médon lehet kapni?

A) 58 B) 77 C) 86 D) 95 E) 97
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15. Janos hat egymast kdvet6 napon horgaszni ment. Mindegyik napon 2 vagy 3 halat fogott. Rdadasul 3
halat nem sikertlt semelyik két egymast kovetd napon kifognia. Hany halat nem tudott kifogni Janos
0sszesen abban a hat napban?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
16. Pali egy magas épuletben liftezett. A foldszinten széllt be a liftbe, és felment 50 emeletnyit. Azutén

lefelé ment 40 emeletnyit, majd ismét felfelé ment 45 emeletnyit, és akkor kiszallt a liftb6l. Melyik
emeleten szallt ki Pali a liftb61?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

17. Az 1- 4 pottyos katicabogarak egy racsba szeretnének rendezddni tigy,
hogy minden oszlopban és minden sorban kiilonbozé szamu pottyel -_.
rendelkez6 katicabogarak legyenek. A jobb oldali képen lathat6, hogy
négy katicabogar mar elhelyezkedett. Hogyan fog kinézni a racs elsé

(fels6) sora? -.

A) B)

C) D)

E)

18. Léna a jobb oldali képen minden négyzetet ugy szinez ki, hogy az azonos szinii
négyzetek ne érintkezzenek. A szinezés utan 4 négyzet lett piros, 3 kék, 2 z6ld és 1
sarga szin{i. Milyen szin{i lett a megjeldlt négyzet?

X
A) piros B) kék C) zéld
D) sarga E) nem hatarozhat6 meg
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